

ESCLARECIMENTO 1

Local: Porto Alegre

Data: 09/04/2015

Ref. CONVITE 002/2015

DE: Comissão de Licitação

PARA: Os Licitantes

Informamos a todos os licitantes interessados no CONVITE 002/2015 a seguinte solicitação de esclarecimento solicitada por e-mail no dia 08 de abril de 2015:

Pergunta 01: Algumas dúvidas:

- a) Na planilha orçamentária não consta itens para o link de telefonia e internet, não precisa considerar?
- b) Não consta Patch cables de 2,5 mts para as mesas.
- c) Para que seria os 70pçs de RJ45 macho?
- d) Qual a profundidade do Rack?
- e) Caixa para tomadas de 3 posições, seria o Porta Equipamento Dutotec? Os pontos não vão terminar direto nas mesas?

Resposta 01:

- a) ***Não considerar;***
- b) ***O cabo vai direto para o micro;***
- c) ***Como não vai kay Stone e não tem patch cable nos micros das PA's sai direto como rj45;***
- d) ***600mm;***
- e) ***Para fixar nas mesas, pois os pontos vão terminar nas mesas que tem uma passagem por dentro.***

Abaixo, seguem as imagens dos tipos de estação de trabalho do Call Center existentes no SEBRAE/RS.

Figura 1



Figura 2



Figura 3



Atenciosamente.

ASSINADO ORIGINAL

Vanessa da Costa Marques
Presidente

Ricardo de Oliveira Rosa
Membro da Comissão

Gislaine Oliveira de Lima
Membro da Comissão Técnica